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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM VINTE E OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO.

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 09 minutos, por meio
remoto, via Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos, os
conselheiros: Bruna Abib dos Santos, Carla Cristina Almeida Loures, Cintia de Faria Ferreira Carraro,
Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Gláucia Domingues, Jessé Messias Diogo Maia, Luciano Braga
Alkmin, Luiz Alberto dos Santos e Paulo Victor Gomes dos Santos. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Everton
esclarece que, conforme deliberação do CONPUS, as Sessões Extraordinárias ocorrerão de modo remoto.
Esclarece ainda sobre a mudança de plataforma, de MS Teams para WebRNP, pela necessidade de
transmissão para a comunidade acadêmica. Everton comenta sobre o início das obras das salas do
protagonismo estudantil, com previsão de término para agosto deste ano. Comenta sobre as obras do
restaurante estudantil e explica sobre os trâmites do projeto. Explica sobre a origem dos recursos para a
implementação e sobre o cronograma previsto até o início das obras. Comenta sobre o início do
funcionamento da usina fotovoltaica, e que na última sexta-feira a concessionária ENEL autorizou a
geração de energia, que se encontra em operação, gerando economia para o campus. Comenta sobre a
instalação dos alambrados em volta do campus, que a obra deveria ter sido iniciada no último dia 15,
porém a empresa ainda não assinou a ordem de serviço para então proceder ao início das obras. 2.
ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação dos itens relativos à ordem do dia. 2.1 AVALIAÇÃO DA
SEPEX 2024 E RECOMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO EVENTO. Everton contextualiza
que esta pauta foi decorrente de solicitação da conselheira Andréa. Explica que a conselheira teve um
problema de saúde, de modo que não poderá participar da reunião. Everton expõe virtualmente o
documento <Avaliação SEPEX 2024=. Explica sobre os eixos de realização do evento. Explica sobre as
modalidades de eventos. Comenta sobre o balanço de cursos, oûcinas e palestras, certiûcados emitidos e
sobre a composição da comissão organizadora de 2024. Apresenta sugestões da comissão para a próxima
edição. Comenta sobre a questão da SRP, relativa aos stands e equipamentos para realização do evento.
Elisabeth comenta que a SRP será feita pelas unidades, cada uma realizando uma etapa do processo.
Everton comenta sobre a importância de buscar parcerias e patrocínios. Abre espaço para dúvidas ou
sugestões. Everton consulta o conselho sobre a composição da comissão, se deverá permanecer a
mesma. Luciano comenta que o representante da Metalúrgica permanecerá o mesmo. Everton comenta
que acionará a Secretaria Executiva para consultar a comunidade para composição da comissão
organizadora. Expõe o Ato Deliberativo N.º 5/2023, que prevê a estrutura básica da composição
permanente. Fica estabelecido que ûcará a cargo da Secretaria Executiva fazer a consulta aos colegiados
para indicação dos docentes e discentes e demais setores da composição permanente, com prazo de
retorno até o dia 09/05/2025. Carla sugere que seja colocada na página do Cefet/RJ informações sobre as
premiações do evento. Que é importante este registro, ao ûnal de cada SEPEX. VOTAÇÃO PARA
ABERTURA DE CONSULTA AOS COLEGIADOS PARA INDICAÇÃO DE DOCENTES, DISCENTES E
DEMAIS SETORES, VISANDO A RECOMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA SEPEX/JIPP,
COM PRAZO DE RETORNO ATÉ O DIA 09/05/2025. APROVADO POR UNANIMIDADE . Nada mais
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 14:44. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim,
Guilherme de Souza Monteiro, SIAPE 2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos
Santos, SIAPE 2191953.
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